

高淳一楼盘开盘当天，买房人怒砸售楼处——

为什么砸？因为好房早被瓜分了 都给了谁？名单显示大多是领导

前天，高淳银达新天地楼盘开盘。开发商推出132套房，可诚意金却收了近500份，本来说好是摇号，临时却变成了排号，这让不少买房人半夜就去排队。开盘当天，近500名排队等选房的市民发现，早在选房开始前，已有数十套房被有关系的人内部认购了。此消息一出，激怒了排队等候选房的购房人，因开发商无法做出圆满解释，买房人一怒之下砸了楼盘售楼处。

排队的火很大！ 一共132套，80多套早就给了关系户

王女士是高淳淳溪镇人，不久前，她看到高淳银达新天地楼盘的广告，称楼盘将在11月底开盘，有购房意愿的人可以到售楼处交纳购房诚意金，到时可等候摇号选房。王女士打听得知，即将开盘的这个楼盘位于高淳老街商业中心，配套成熟、交通便利，是县城内地段绝佳的房子。

11月25日，王女士到该楼盘的售楼处交纳了2万元购房诚意金，然后便等候开发商通知开盘摇号。11月26日，王女士接到通知，该楼盘将于11月28日在高淳武家嘴大酒店举行开盘仪式，并

采取现场排号选房的方式。“本来说的是摇号选房，开发商却临时变更为排号选房，这明摆着是折腾我们，让我们连夜去排队。”王女士说，为了能赶在前面排队，不少人半夜就去酒店了，可没想到，一些有关系的人根本不用排队就把位置好的房子弄走了。

据王女士介绍，当天上午，交纳了购房诚意金的人都赶到武家嘴大酒店排队等候选房。可当天，开发商一共只推出了132套房源。“只有132套房源，排队排到后面的，肯定没希望，开发商也不出来解释，仍然让大家排

队。”王女士说，当天排队的人将近有500人，排在后面的人本来情绪就比较大，后来前面进去的几个购房人选房出来后，带出来的消息彻底激怒了排队的人。

“他们前面的人出来告诉我们，几乎所有位置好的房子，在开盘前就被人认购了，总共剩下不到40套房子了，而且都是户型和位置很差的。”王女士说，得知这个消息后，本来整齐的队伍很快混乱起来。在几个年轻男子的带领下，大家一起涌向开发商设置在酒店的选房大厅，围住参加开盘仪式的开发公司老总，要求其给个说法。



昨天下午，被砸的售楼处前，仍有购房者陆续前来讨说法

关系户都是谁？ 有人拿到了名单，发现大部分是领导

因购房人情绪激动，开发商一方也做不出合理解释，买房人围住开发公司的老总不让走。因担心事态闹大，有人报了警。几分钟后，大批民警赶到现场，欲协助开发公司老总离开现场，双方为此还发生纠纷，买房人掀翻了现场的桌椅。后来，开发公司老总和情绪激动的购房者，都被民警带到了派出所。为防止事态扩大，当地政府也介入调查此事。

据参与排队购房的张林(化名)介绍，当天他是排在前十名的，开发商对外公布的房源是132套，轮到他选时，应该至少还有100多套房子可选。“可没料到的是，我进去后，发现大部分房子都被开发商标上了已认购房的符号，剩下的房子，不是顶楼

就是底楼，好不容易有中间楼层的，可户型和朝向都不好。”张林说，一看就知道，是有关系的人提前把房子给认购了。

现场的购房者认定开发商在开盘前有内部认购的行为后，部分人跟着去了派出所，配合民警调查，并接受当地政府的协调。而大部分人则直接奔向了高淳大桥路开发商的售楼处，捡起砖头和石块砸了售楼处窗户以及设在大厅的展示沙盘。

“我们通过渠道得知，此次开发商推出的132套房源，至少有80多套在开盘前，就被内部认购弄走了，而开发商明知道开盘时房源少得可怜，还收了将近500人的诚意金。”购房者张先生称，而且诚意金还不少，从2万到7万元

不等。“即使按照每人2万元诚意金计算，开发商就收了1000多万元的诚意金，这笔钱开盘当天也没说什么时候退。”张先生称，按照活期存款利息算，这笔钱的收益也不是个小数目。

随后，有购房者通过自己的渠道，拿到了开盘前被有关系的人弄走的房源名单。“那份名单我们交给协调的政府部门去了，上面购房人姓名、房子的位置，以及介绍人清清楚楚，具体多少户，我没搞清楚，但肯定超过50户，其中一人买几套的还不少。”张先生称，这些被提前弄走的房子，介绍人称绝大部分是当地政府部门的领导，其中建设局和房管局领导的关系户特别多，有至少10户以上。

开发商说实话！ 关系户拿走40多套，总有事求着政府部门嘛

昨天下午，因该楼盘售楼处被砸，无法正常进行办公，开发商只好暂停售楼工作。据负责该楼盘开发的高淳银达房地产开发公司售楼处芮先生称，此次售楼，开发商本来是准备摇号认购的，后来不知道什么原因，老总决定排号认购。因交纳了诚意金

的人太多，排队排在后面的人情绪本来就比较大，前面的选房人传出一些不实的消息后，引发了混乱。

对大部分房子开盘前就被有关系的人弄走了一说，芮先生并不回避。“确实有部分房子在开盘前被有关系的人认购了，但

并不是他们说的80多套，而是40多套。”芮先生称，不管哪里的开发商，在楼盘售卖时都会遇到这样的情况。“开发商到一个地方开发房产，总是有事情求着当地的一些政府部门，买房子时总是会产生一些关系户。”芮先生说，这个是没有办法的。

承诺作让步！ 排队的号有效，以后推的房源还按这个价卖

据芮先生称，经过当地政府部门的协调，开发商一方作了让步。首先承诺楼盘以后推出的所有房源，对之前交纳了诚意金，而且去了现场参加排队等候选房的人，排队选房的序号均有效。“因该楼盘前后会推出三期，共有500多套房子，此前交纳了

诚意金的人，不超过500人，只要愿意，以后还能按照开盘当天的价格买到房子。”芮先生称，这对开发商来说是巨大的让步，因为此举意味着该楼盘以后推出的房子，对参与开盘排队的人，都不得涨价。

同时，开发商承诺，如果交

纳了诚意金，不愿意买房的人，可以在工作时间内，到指定的银行退回交纳的购房诚意金。考虑到不少人深夜就去排队，才抢到前面的号，对本次排队拿到的购房序号，开发商方面也承认继续有效。(杨先生线索费80元)

快报记者 李绍富 文/摄

1 售楼处被砸

9月30日，在“9.29”新政发布后翌日，江宁一楼盘开盘，价格比前期告知买家的要提高2000元/平方米左右，开发商坐地起价的行为激怒了购房者，在大牌明星周杰伦当日下榻的某酒店，会场被购房人砸。

2 看房人被砸身亡

看房居然丧命！江北某大盘由于没有为看房者提供安全的看房通道和安全帽，导致工人在倒建筑垃圾的时候砸中看房人，导致一死一伤。

3 盛夏工人中暑身亡

今年盛夏，城南某楼盘发生一起工人中暑身亡的事件。

4 延期交付打白条

今年年初，江宁某楼盘二期延期交房半年，房子交付之后，面积又缩水了近两平方米，开发商对延期交房违约金赔付问题没有说法，就连退还房屋缩水面积的差价，开发商也表示只能打“白条”，退款兑现必须等到年底。据不完全统计，今年延期交房的楼盘不下10家，而大多集中在江宁、江北。

5 楼盘未开卖先起火

楼盘火不火未知，自己先燃一把“火”。10月份，城中某楼盘施工工地火光冲天，一场大火蔓延了数层楼。同样，城南某楼盘在9月份也发生了一场火灾。

6 自摆乌龙制造虚假热销

河西某央企楼盘因为销售数

据上传失误，导致了162套销售房源，却上传了300多套成交量的数据，不管冤不冤，经央视报道后，该大牌央企被定性为“制造虚假数据来造成市场热销假象”，其自摆乌龙的低劣手法也成为业内一大谈资。

7 “楼裂裂”业主维权六年无果

继“楼倒倒”“楼脆脆”“楼歪歪”之后，南京又贡献了一个叫做“楼裂裂”的网络热词。河西某小区，一栋楼地基下沉、墙体开裂等问题困扰了业主6年之久，问题一直难以根治。

8 工地上演群殴事件

城北某楼盘工地出现了工人群殴事件，从上传的照片看：数名工人们围在一起，有两名工人被打伤，建筑工地的管理者乘轿车而来却无视受伤者，工地继续恢复工作，受伤工人躺在地上无人照看。

9 南京版“胶囊公寓”

南京版的蜗居式“胶囊公寓”：双层铁床、马桶、淋浴设备、空调、电视柜等所有家具，集中在一间6平方米的房间内，这样的公寓出租价格达到了280元/月。

10 售楼员骗钱又骗房

南京某楼盘售楼人员通过私刻印章、收取客户定金、虚高报价等方式骗取客户资金18万元之后锒铛入狱。今年，又查出该售楼员诱骗客户在购房协议上填上自己的名字，欲骗取客户房屋的合法产权。

快报记者 尹晓波